

Об итогах месячника по оказанию материальной помощи семьям военнослужащих

Постигнувшие исполнители комитета Новоторжского райсовета депутаты трудящихся в бюро райкома ВКП(б) от 23 марта 1944 г.

Рассмотрев итоги проведенного месячника по оказанию материальной помощи семьям военнослужащих, исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) отмечают хорошую работу, проведенную исполкомами: Думановского, Дубровского и Тимофеевского сельсоветов, первичными парторганизациями: Загорской МТС и совхоза «Селихово».

По Думановскому сельсовету семьям военнослужащих выдано 46 пар валенок, изготовленных из шерсти собранной с населения, организована межколхозная касса общественной взаимопомощи, имеющей в наличии 46 центнеров хлеба.

По Дубровскому сельсовету обследованы все семьи военнослужащих, 16 семьям оказана помощь хлебом в количестве 5-ти центнеров; организована межколхозная касса общественной взаимопомощи.

По Тимофеевскому сельсовету 59 человек детей фронтовиков прикреплены на получение молока от коров семей, необлагаемых молокопоставками, организована касса общественной взаимопомощи.

По Загорской МТС рабочие и служащие отчислили 5-дневный заработок в фонд помощи семьям фронтовиков и деньги внесли в госбанк, собрали 3,5 центнера зерна, на которых оказали помощь 3 семьям.

По совхозу «Селихово» выдано 50 пар валенок, оказана помощь картофелем 60 центнеров и овощами 60 центнеров.

Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЮТ:

1. За хорошее проведение месячника по оказанию помощи семьям военнослужащих и внимательное отношение к семьям фронтовиков — председателям исполкомов сельсоветов: Думановского т. Карпенко С. И., Дубровского т. Петрову В. М., Тимофеевского т. Червошину И. И. и секретарям первичных парторганизаций — Загорской МТС т. Борисовой А. И. и совхоза «Селихово» т. Белорусской Е. А. — объявить благодарность и выдать денежные премии по 200 руб. каждому.
2. Отметить хорошую работу по оказанию помощи семьям военнослужащих исполкомов Поведского и Яковлевского сельсоветов, а также совхоза имени Молодова.
3. Исполком райсовета и бюро райкома ВКП(б) выражают уверенность в том, что все исполкомы сельсоветов, первичные парторганизации, руководители предприятий, совхозов и председатели колхозов используют опыт лучших товарищей в деле оказания помощи семьям военнослужащих.

Председатель исполкома райсовета — Шивалов. Секретарь райкома ВКП(б) Чиков.

Подсобное хозяйство — цех предприятия

(по материалам вступила РИ ВКП(б))

За годы войны во всех предприятиях района организованы подсобные хозяйства с развитым полеводством и животноводством. Подсобные хозяйства имеют в большинстве случаев достаточное количество земли и тягловой силы. Есть все условия для успешного ведения хозяйства.

В то же время итоги прошлого года говорят о том, что в подсобных хозяйствах полеводство и животноводство налажено не везде. Если колхозы района добились в основном с гектара зерновых по 10—12 центу, картофеля около 100 цент, то в подсобном хозяйстве «Митино» — с трудом по 4—5 цент с гектара. На Дмитровских торфоразработках сняли картофеля по 13,7 цент с гектара, а свеклы — 8 цент с гектара при плане 130 цент. Все эти факты говорят за то, что земельные участки находятся на низкой ступени культуры. Никакие агротехнические мероприятия не соблюдаются. Малая вспешка и отсутствие на полях удобрений привели к таким низким урожаям.

Работники, надо отметить, не считают своим долгом помогать

предприятиям в развитии сельского хозяйства. Агрономы МТС, уделяя все внимание колхозам, совершенно забыли о своих подсобных хозяйствах, расположенных под боком. К стыду работников Загорской МТС здесь собрали с гектара картофеля не более 14 цент. Возможно сказать, что здесь дружат с агротехникой?

Уроки прошлых лет мало беспокоят хозяйственников по судьбу урожая этого года. По крайней мере в хозяйстве «Митино» еще не отремонтированы сельскохозяйственный инвентарь, а в Загорской МТС вывезены удобрения на поля. Райпромкомбинат (директор Демьянов) имеет для посева лишь 75 проц. семян к плану, а удобрений все еще не видно на полях.

На Дмитровских торфоразработках, как говорят, хотят взять «реванш» за урожай прошлого года. Здесь приступили к вывозке удобрений. На полях уже имеется 202 тонны извоза и 54 тонны торфа. Иначе говоря, обеспечили удобрениями 9 гектаров земли, при

плане не менее 30 гектаров. Спрашивается: разве нельзя было здесь вывезти на поля больше торфа?

Значительное место в подсобных хозяйствах занимает животноводство. На первый взгляд кажется, что в райпотребсоюзе с развитием животноводства дело обстоит неплохо. Овец 161 ло обстоит плохо. Однако голова при плане 56. Однако свиноматочьи и по крупному рогатому скоту здесь значительно план недоисполнен. Обращает внимание низкая продуктивность крупного рогатого скота: удой менее одной тысячи литров на фуражную корову. Казалось бы, что на Ивово-Кольском заводе, где директором т. Митиным, особенно должно быть развито животноводство. Здесь имеются все возможности для откорма свиней и рогатого скота. Администрация и профсоюзная организация, к сожалению, этим не воспользовались. При плане 15 свиноматок здесь есть лишь 8, а поросят на 26 голов меньше плана. На откорме стоит только две свиньи.

Все это указывает на то, что на наших предприятиях пока еще мало уделяют внимания подсобным хозяйствам. Администрация, парторганизация и профсоюзная организация находится в полусе «отчуждения» от основных дел своих хозяйств. Необходимо не только расширять посевы зерновых и огородах культуру, но и повысить всемерно урожайность. Каждое подсобное хозяйство должно развивать животноводство, увеличивать продуктивность. Каждый обязан помнить, что подсобное хозяйство является важным цехом каждого предприятия.

Знатная ткачиха Ново-Павловской мануфактуры Фекла Павловна Майорова недавно награждена орденом Ленина. В ответ на высокую награду Фекла Павловна обязалась выполнить годовую программу за 8 месяцев. Работая на 10 станках вместо 4, тов. Майорова в январе 1944 года выткала сверх плана в Сталинский фонд победы 1.614 метров высококачественной ткани, выполнив январский план на 175 процентов. Опыт своей стахановской работы она передает молодым работницам. В дни войны Фекла Павловна обучила 20 человек, которые сейчас работают самостоятельно и по ее примеру перешли на обслуживание 10 станков вместо 4.



В тылу врага

У партизан западных областей Белоруссии. На СНИМБЕ: Партизан С. объясняет крестьянам, вступающим в партизанский отряд, устройство винтовки. (Отряд имени Буденного).

Фото специального корреспондента ТАСС М. Трахмана.

Преднабское социалистическое соревнование

На дело разгрома врага

Поддерживая почин коллектива паровозного депо о вступлении в преднабское социалистическое соревнование, рабочие и служащие овощесовхоза по-военному готовятся к весне, усиленно помогают фронту. Овощесовхоз вывез на поля 9039 тонн удобрений при плане 7000 тонн. В хозяйстве имеется достаточное количество качественных семян. В этом году здесь решили провести сев в более сжатые сроки, тем в прошлой году. Для этого полностью подготовлен весь сельхозинвентарь, тягловая сила находится в хорошем состоянии. Вступая в соцсоревнование замечательных успехов добились и отдельные рабочие. Так тракторная бригада во главе с т. Луковым закончила ремонт тракторов к 1 февраля. В теплице бригада под руководством т. Казанчук и Смирновой уже вырастила свежую свеклу и весенний лук. Она

выполнила производственный план на 118 проц. Замечательных успехов добились и животноводы совхоза Свинарка т. Пашенко ухаживает за 23 свиноматками. Она вырастила 150 голов молодняка. В среднем от каждой матки она получила по 9,5 деловых поросят. Доярка Муль, благодаря применению раздоя коров, получает от каждой фуражной коровы за год по 2500 литров молока при задании 1800 литров. Большую роль в развитии соцсоревнования играют агитаторы овощесовхоза. Например, тракторист т. Вабиенко раньше выполнял план, а теперь выполняет ворму от 150 до 200 процентов. В результате влияния агитаторов работница Корнева из числа отстающих на вывозке удобрений стала первопроходцем производственного задания.

В. Афанасьев

Оккупация Румынии

На днях, по данным из Анкармы сообщалось, что Германия оккупировала Румынию. 24 марта, по сообщениям анкарского корреспондента агентства Рейтер местная румынская миссия подтвердила, что Германия оккупировала Румынию.

Как передает агентство Рейтер, ссылаясь на сообщение берлинского корреспондента шведской газеты «Свенска дагбладет», немецкие войска через всю Румынию движутся к реке Прут.

То же агентство передает в Цюриха сообщение о том, что германские войска сейчас заняты отправкой на русский фронт венгерских и румынских войск.

По сведениям из Стамбула предстоит преобразование правительства Антонеску.

Соглашение регентов Болгарии с Гитлером

По сведениям из софийских хорошо осведомленных источников, с вызванными на заседание Гитлера членами болгарского регентского Совета обсуждался «вопрос об обороне Болгарии в связи с последними политическими и военными событиями» и особенно в связи с успехами Красной Армии.

Все требования Гитлера, касающиеся перегруппировки сил и активного использования болгарской армии были решительно приняты. Последние соглашения ввели войска в Румынию и оккупировать Северную Добруджу.

Отвст. редактор Е. М. РЕБЕДЕВ

Торжокский Горффиндонец вторично доводит до сведения

устроенный, организации предприятий о том, что в регистрации штатов и смет административно управленческих расходов на 1944 год горффиндонец приступил с 1-го марта с. г., которая и должна быть закончена 1-10 мая с. г.

Горффи

1-2 требуются

на постоянную работу: инженер планово-финансового отдела, экономист, товаровед, машинистка, техник-строитель, агроном, портной, сапожник, мастер по ремонту часов, пишущих машин, музыкант, инструментальщик, велосипедист, фотографы.

По вопросу найма обращаться в отдел кадров Военторга Красная гора 28.

ТРЕБУЮТСЯ

ОРСУ кожзавода «Красный кожовник» агент по снабжению и рабочие-возчики. Об условиях обращаться в контору ОРСА кожзавода по ул. Базункина дом № 49.

1-2 Диракия

И вышедший в свет РАЗРЕШАЕТСЯ 28 марта 1944 г.